
 

 

SZIGLIGETI 

HARSONA 
2023. Március         Szigliget Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa       XXII. évf. 03. szám 

Tisztelt Olvasó! 

Balassa Dániel polgármester 

Áprilisban több beruházás is elindul Szigligeten. A Pacsirta utcában, valamint a Vilmahegyi utca kavicsos, Soponyai 
úttal párhuzamosan futó szakaszán burkolatfelújítást végzünk, ezért ott forgalmi korlátozásokra lehet számítani a 
hónap vége felé. A pontos kezdési időpontról a kivitelező értesíti majd az érintett lakókat. 
A település villamos hálózatát is fejlesztik, ennek keretében a Posta melletti transzformátorállomástól a Tapolca-
patakig, valamint a Patak utca teljes hosszában földkábelt építenek ki. Ez a beruházás is április utolsó hetében kezdő-
dik a tervek szerint. Ennek keretében sávos forgalomkorlátozásra lehet számítani az érintett területeken, teljes útzár 
csak egyes kereszteződéseknél várható pár órás időtartamra. 
Március 15-én a település főterén emlékeztünk meg a 48-as forradalom és szabadságharc eseményeiről. Köszönöm a 
közreműködést a szereplő diákoknak, Németh Sárának, Szalay Zsókának és Szalay Bencének! 

Az Eger-víz Program keretében április elsején lelkes segítőkkel megtisztítottuk az Eger-patak használaton kívüli zsili-
pének környékét, ezáltal rendezettebb lett a terület. Köszönjük a lelkes segítőknek a munkát, valamint Pupos Ferenc 
alpolgármesternek a szervezést! 
Ismét, sokadszor felhívnám a figyelmet a közlekedési és parkolási szabályok betartására, valamint a másokkal szem-
beni toleráns magatartásra. Mivel a szezon közeledtével növekszik a gépkocsiforgalom a településen, fontos, hogy a 
közlekedők jobban figyeljenek egymásra. Ez vonatkozik a kerékpárosokra, rolleresekre is, akik sokszor nem tartják be 
a KRESZ szabályait. Ezek mindenkire érvényesek, nem csak az autósokra, kérjük a betartásukat! 
Sokszor kértem már, hogy a gépkocsikat ne közterületen, utcán várakoztassuk. Kérem, hogy mindenki álljon be az 
udvarára, ne csináljunk akadálypályát bizonyos útszakaszokból. 
A közösségi normákhoz hozzátartozik, hogy nem szemetelünk. Sajnos április elején már ismét tapasztaljuk, hogy a 
közterületi kukák azon ingatlantulajdonosok csomagjaival telnek meg, akik nem rendelkeznek kukával, vagy nincs 
egész éves előfizetésük. Egy konténer elszállítása az önkormányzatnak körülbelül 70.000 forintjába kerül. Ha a tele-
pülés összes köztéri szemetese tele van, azok tartalma megtölt egyet. Gyors fejszámolással kijön, hogy ez a magatar-
tás mennyi pénzébe kerül a közös kasszának. Ezt a pénzt sokkal értelmesebb dolgokra is el tudnánk költeni. 
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MEGHÍVÓ 
Szigliget Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt 

és kedves családját az 1848/49-es forradalom és 

szabadságharc tiszteletére tartott 

megemlékezésre. 

Helyszín: Szigliget Főtér 

Március 15. szerda 10 óra 

Újabb útmenti facsemeték 

Egyesületünk továbbra is fontosnak tartja, hogy 

részt vegyen Szigliget fásítási programjában. Az 

szja 1%-ból befolyó pénzt – ígéretünkhöz híven 

– útmenti fák telepítésére fordítjuk. Március 

végén újabb 20 jegenyenyár csemetét ültettünk 

el az országút mentén a kikötő és a strand kö-

zött szakaszon a kipusztult fák helyére. Szív-

ügyünknek tekintjük, hogy a Szigligetre oly jel-

lemző fasor visszanyerje régi formáját. A két 

évvel ezelőtt ültetett fácskák mostanra már szé-

pen megerősödtek. 

Medvehagyma piknik 

Idén ismét megszerveztük a “Medvehagyma piknik”-et. Aggódtunk, mert igazi április elsejei, bolondos volt az időjá-

rás. Aggodalmunk nem is volt alaptalan. A meghirdetett időpont előtt nem sokkal leszakadt az ég. Lehet, hogy ez 

többeket elriasztott, de szerencsére hamar elvonult a zivatar, így a program végül nem maradt el. 

A tavalyi sikeres kezdet után most is sok ötletes finomságot hoztak a résztvevők. Kellemes  délutánt töltöttünk el a 

„Medvehagyma liget” közelében. Még nem mondhatjuk ugyan, hogy messze földön híres, de a falu határain már 

túljutott a piknik híre. Örültem, hogy közeli falvakból is voltak vendégeink.  

Két év tapasztalata alapján elmondható, hogy egy újabb színfolttal gazdagodott Szigliget közösségi élete. 

Jövőre folytatjuk. Demeter Éva 

Fotó: Vértesi Eszter 

Demeter Éva 

Fotó: Vértesi Eszter 
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Eger-víz patak takarítása 

Április 1-jén lelkes csapat jött össze a Szigligeten betorkolló Eger-víz patak egy szakaszán, hogy az aznapi nagyszabá-
sú partvonal-takarításhoz csatlakozzon. Nagyvázsonytól Szigligetig 12 település csatlakozott ahhoz a felhíváshoz, 
amelyet az Eger-víz Patakművészeti Őrség projekt hívott életre. A nap célja az volt, hogy rendezettebbé váljon a 32 
kilométer hosszan kanyargó patak környezete, ezzel is védve a vizes élőhelyek világát. Az Eger-víz patak több szem-
pontból is különleges: 39 malmot táplált vize, vezetett mellette római hadiút, de a környezetében megtelepülő mo-
nostoroknak is szolgálatot tett. Szigligeti szakasza számunkra amiatt kiemelkedő, mert a vízfolyás itt torkollik be a 
Balatonba, és az előtte levő részen az egykori malom működéséhez duzzasztó és vízelterelő berendezéseket is tele-
pítettek. A szombati nap önkéntesei megtisztították a belógó ágaktok a patakpartot, szemetet szedtek, földet lapá-
toltak, lépcsőt építettek, hogy könnyebben megközelíthető legyen a „bürü”, ami akár egy ipari műemlékként is ér-
telmezhető.  
Hálás köszönet Mindazoknak, akik nem sajnálják az idejüket és energiájukat az ilyen munkákra, és együttes összefo-
gással ismét rendezettebbé, tisztábbá tettek egy tájrészt Szigligeten! Valószínűleg a közeljövőben még lesz folytatá-
sa az ilyen akcióknak, szeretettel várunk másokat is ezeken a közösségi eseményeken. 

Szabó Tibor András 

Szigligeti Majális és Sportnap 

Időpont: 2023. április 30. vasárnap 

Részletes program a későbbiekben a honlapon 

(szigliget.hu) és a plakátokon! 
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Óvoda 
„Selymit a barka már kitakarta, sárga virágját bontja a som.” 

Március az első tavaszi hónap, amit nagyon vártunk már a gyerekekkel, hogy egyre több időt kint tudjunk tölteni a 
szabadban.  Ilyenkor megfigyeljük, hogyan éled a természet, élvezzük az első tavaszi napsugarakat. 
Ebben a hónapban március 8-án a gyerekek köszöntötték Nőnap alkalmából az anyukákat, igazán lovagias volt, hogy 
a kisfiúk mellett a Polgármester is köszöntött bennünket, -köszönjük. 
Óvodánkban fontosnak tartjuk a gyermekek nemzeti identitásának erősítését. Egy óvodás életében egy történelmi 
esemény-forradalom a XXI. században nehezen érthető. Könnyebb élménnyé, megérezhetővé tenni, ha eljátszhatják 
a hozzájuk közel vihető történéseket. Igyekeztünk tehát az egész hetet az ünnep köré tervezni. Ellátogattunk a várba, 
ami nagy élmény volt, hiszen sok kisgyerek most volt ott először. Visszafelé jövet Német Soma szülei megvendégelték 
a csoportot a Várkávézóban, - nagyon köszönjük. 
Március 15-i megemlékezés napján a lányok pártában, a fiúk huszársapkában részt vettek az iskolai műsoron, ezután 
a Fő téren – Polgármester Úrral és Alpolgármester Úrral együtt elhelyeztük nemzeti színű tulipánjainkat, miközben 
verssel énekkel emlékeztünk meg a forradalomról és szabadságharcról.  
A „Víz világnapja” kapcsán egy hetes projektben vettünk részt. Csatlakoztunk a „Happy Hét”-hez, az ország több mint 
2000 intézménye vett részt. Ennek célja, hogy a gyermekek a víz fontosságát megértsék, vigyázzanak a vízre és az 
egészségük megóvása érdekében csak tiszta csapvizet igyanak. Elsétáltunk a strandra, ahol megtartottuk a foglalko-
zást, ezután Barkó Marci szülei megvendégelték a csoportot, - köszönjük szépen. 
Ebben a hónapban a környezet neveléshez kapcsolódva kihelyezett erdőpedagógiai foglalkozást tartott a Festetics 
Park munkatársa, aki elhozott nekünk állati csontokat, agancsot, tollat, szőrt –izgalmas volt. 
A Lépten-nyomon foglalkozáson a gyerekek a dinoszauruszokkal ismerkedtek Gergő bácsi tolmácsolásával. 
Természetesen nem felejtkeztünk el az Erdők Nemzetközi napjáról, hiszen fontos számunkra, ezért megnéztük a „mi 
csodálatos kis erdőnket”, mely most tele van medvehagymával. 
A színházbérletes gyermekek külön busszal a Balaton színházba látogattak. Az előadás címe:  Rumini Ferrit-szigeten – 
élmény volt!  
Molnár Ildikó színművész drámapedagógiai foglalkozást tartott „A törött vízhordó edény - kínai tanmesét, melyben  a 
gyermekek eljátszhatták a történetet. 
Most pedig izgatottan készülünk a „Húsvétra”! 
Ebben a hónapban Öt kisgyerek ünnepelte a születésnapját. Balassa Nórika 6 éves lett, Szöllősí Kornél 3, Laszczik No-

el, Becskei Léna és Töreky Ádám 4 évesek lettek. Isten éltesse Őket! 
Szamosyné G. Marika - óvodavezető 
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HÜLLŐBEMUTATÓ, ÁSVÁNY ÉS ÁSVÁNYÉKSZER VÁSÁR 

 

 

 
Helyszín: Szigligeti Általános Iskola tornaterme 

Időpont:   2023.04.25. kedd, 14-16 óra 

             2023.04.26. szerda 10-13 óra 

Megtekinthető lesz: perui boa, királypiton, szivárványos boa, csíkos patkánysikló, gabonasikló, texasi patkánysikló, 

bikasikló, zöld anolisz, toke gekkó, leopárd gekkó, madárpók. 

A hüllőbemutató mellett vásárolhatóak ásványok és ásványékszerek. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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Iskola „Füstifecske csicsereg: 

– Megjött már a kikelet! 

Kelepel a gólyapár: 

– Mehetünk a tóra már.” 
Márciusban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

A tavasz és a március is végzős nyolcadikosaink tablófotózásával indult. ”Úton a zene”program keretében a Nemzeti Filharmoni-
kusok öt tagú kamarazenekar előadásán vehettünk részt. Állatok ihlette zeneművekkel, a vonós és a fúvós hangszerekkel ismer-
kedhettünk meg. Az előadás végén csokival, ceruzával lepték meg a gyerekeket az előadók. Dér Krisztina tanárnőnek köszönhető-
en valósult meg ez a rendezvény. 
A hideg, komor tavasz kezdetet virágokkal színesítették a fiúk nőnapon. Köszönjük szépen Balassa Dániel polgármester úrnak is a 
kedves köszöntést! Tavaszi ruhát öltöttek iskolánk ablakai, falai tantermei is az osztályfőnökök és a gyerekek munkájának kö-
szönhetően. A közösségi tereket egész évben megszépítették Kocsis-Lakatos Rita és Papp-Szarka Emőke kolléganőink. Legkisebb-
jeink is nagyon várták már a jobb időt, ezért Mónika néni és Edit néni segítségével virágmagokat ültettek, hogy előcsalogassák a 
szendergő kikeletet. 
2023-ban az év madara a barkóscinege. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület rajzpályázatára rengeteg szép mun-
ka készült. Alsósainkat Császár Lászlóné, Anikó néni, míg a felsősöket Szájer Béla tanár úr segítette az alkotások létrejöttében. 
Ebben a hónapban is sok-sok dicséretes versenyeredménnyel büszkélkedhetünk. 
Iskolánk diákjai először vettek részt az Egry József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Testünk titkai című, 8. osztályo-
soknak szóló biológia és egészségtan versenyén. Mezey Anna 23., Szabó Alexa 29., Kutasy Lúcia pedig 30. helyezést ért el. Felké-
szítőjük, Szájer Béla tanár úr volt! 
6. osztályosaink nemrég Harry Potter-versenyen mérették meg magukat. A 110 indulóból a fiúk csapata (Kiss Balázs, Pápai Hunor 
és Varga Péter) a 49., míg a lányok triója (Burucs Borbála, Futó Regina és Kovács Borbála) a 32. helyet szerezte meg (mindössze 3 
ponttal maradtak le az országos döntőről). A versenyre Czilli Regina tanárnő készítette fel a diákokat. 7 diákunk vett részt a Simo-
nyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóján. 
A verseny célja a magyar nyelv ápolása, a nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat és az anyanyelv szeretetének erősítése. Az 
első fordulót digitális formában rendezték meg. Nagyon szoros eredmények születtek: 
5. osztály: I. Szalay Zsóka, II. Kellner Sára, III. Margittai Hanna 
6. osztály: I. Fekete Ildikó, II. Szabó Médea Lujza, III. Kovács Borbála 
8. osztály: I. Borsfai Benjamin A napokban kiderül, kik jutnak tovább a megyei fordulóba. 
Felkészítjük nekik is Regina néni volt. 
Szeretettel gratulálunk versenyző tanulóinknak és felkészítő pedagógusaiknak! További sok sikert kívánunk nekik! A 6., 7. és 8. 
osztályos tanulók valamint az énekkar közreműködésével, Móra Ferenc Kuckókirály novellájának dramatikus játékával, méltó 
módon emlékeztünk az 1848-as forradalom és szabadságharc hőseire. A műsort Dér Krisztina, Czilli Regina és Verő Katalin tanár-
nő tanították be. Velünk ünnepeltek a szigligeti óvodások is. Kocsis Bence 4.osztályos tanuló első helyezést ért el a HEBE Kft. által 
meghirdetett Christmas is All Around c. országos angol nyelvű levelezős versenyen kezdő korcsoportban. Bencének változatos 
országismereti feladatokat kellett megoldania az angolul beszélő országok (Egyesült Királyság, Amerikai Egyesült Államok, Auszt-
rália és Kanada) karácsonyi szokásaival, ételeivel, a téli időjárással kapcsolatban. Segítője Sötét Éva tanárnő volt. 
Burucs Klára Boglárka és Széplábi Léna 4. osztályos tanulóink szintén a HEBE Kft. "Szeresd a Földet!" országos, levelezős projekt-
versenyén I. helyezést értek el. Munkájukban Németh Andrea tanító néni volt segítségükre. 
Ugyanezen a napon délután pedig a badacsonytördemici megemlékezésen is részt vettünk főleg helyi diákokból álló kis csapa-
tunkkal. Minden évben március 22-én ünnepeljük a víz világnapját. Ma kék ruhát öltöttünk, hogy így hívjuk fel a figyelmet édes-
vízkészleteink veszélyeztetettségére, a tiszta víz fontosságára. Állóképünkhöz a szigligeti óvodások is csatlakoztak. Az 
1.osztályosok a víz világnapja alkalmából Ruzsa Anna ötletére teljesítettek egy kihívást. A mai napon mindannyian vizet hoztak az 
iskolába, és egész nap csak azzal oltották szomjukat. A Bazalt Iskola egy kicsit magasabbról is elkészítette a víz világnapjára készí-
tett feliratunkat. A hózáporokkal tarkított kora délutáni foglalkozáson ismét egy lépéssel közelebb kerültünk a leendő kültéri tan-
termünkhöz. 7. osztályosainknak lezajlottak a kimeneti mérések ebben a hónapban. Áprilisban felkészül a 8. osztály! Április 15-
én, szombaton 9:00-11:00 közt iskola előkészítő foglalkozásra várjuk a jelenleg nagycsoportos óvodásokat és szüleiket. 
A leendő első osztályosok beiratkozására 2022. április 21-22-én 8-17 óráig kerül sor. Németh Andrea, Andi néni 
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Tisztelt Támogatóink! 

A Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

elnöksége nevében kérem, hogy az szja 1%-val 
legyen szíves Körünket támogatni! 

A „900 éves Szigliget - 900 fa” keretében 

megkezdett fásítási program folytatásaként út 
menti fasor(ok) pótlására, telepítésére 

fordítjuk az így befolyt pénzt.  

 

Kedvezményezett: 

Szigligeti Táj- és Településvédő Kör 

Adószám: 19254465-1-41 

 

Köszönettel: 
Demeter Éva 

https://benkokati.hu/
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 

emelni? 

Mozgásszegény 

életmód? 

Egyes fejfájások 

kezelése! 

VAN RÁ 

MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 

HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 

Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Takács József  képei 

Bolla Julianna és 
Rozsos Mihály 

Bolla Julianna és 
Rozsos Mihály 

Horváth Magdolna, 
Bálint Irén 

Id. Tóth József és felesége, unokája 

Ihász János, Ódor Emma 1977. 

Kovács Gyula 
Kovács Kálmán, Szabó Mária, Szabó Imre 

Piller Vilma, Szabó Ferenc 

Szájer Imre, Szájer Erzsébet 

Tomsics Daniella és Kovács Ferenc 
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SZIGLIGETI HARSONA 
Felelős kiadó: Balassa Dániel polgármester Szerkesztőség: Községi Könyvtár 
Felelős szerkesztő: Király Nikolett Cím: 8264 Szigliget, Kossuth u. 23. 
Nyomda alá rendezte: matr1ca Tel: 70/371-5400 
Kiadó: Szigliget Község Önkormányzata E-mail: szigligkonyvtar@freemail.hu 
Nyilvántartási szám: 2.2.4/1242/2002. Lapzárta: minden hónap utolsó napján 
Megjelenik: Szigligeten havonta, 500 példányban  


